

高晶华主持召开分管联系部门近期重点工作推进会

本报讯(记者 黄慧慧)2月22日上午,市委常委、常务副市长高晶华主持召开分管联系部门近期重点工作推进会,通报中心城区重点项目建设暗访督查情况,对发改财经、自然资源、城乡建设、城市管理和安康高新区等19个分管联系部门11项共性工作和当前要抓要干的85项重点工作进行了分类梳理、集中交办。高晶华指出,省委、省政府在收假当天召开凝心聚力开局起步暨重点项目开工会议,对冲刺首季开门红作出部署,市委、市政府高度重视,及时跟进,提前谋划“产业项目建设年”活动,提出“V型”反转和“换挡提质、蓄势蓄能、恢复增长”要求,为做好今年工作提供了明确目标和明晰路线图。能否迅速收心归位,以何种状态推动工作高点开局,以何种举措挽回疫情损失、促进经济恢复增长,

全市道路交通安全工作电视电话会议召开

本报讯(记者 魏涛)2月22日,市政府召开全市道路交通安全工作电视电话会议,总结去年工作,分析当前形势,安排部署今年工作任务。副市长张维护出席会议并讲话。张维护指出,过去一年全市道路交通安全形势延续了平稳向好态势,如期实现了道路交通安全三年行动圆满收官,但道路交通安全形势依然严峻,工作面临的问题挑战很多,各级各部门必须牢固树立安全发展理念,立足新起点、聚焦新任务、落实新要求,坚持不懈抓好道路交通安全各项工作,努力为“十四五”开好局、起好步和庆祝建党100周年营造良好的道路交通安全环境。张维护强调,新的一年各级各部门要聚焦聚力、全力攻坚,统

市富硒产业办积极推进富硒产业项目建设

本报讯(通讯员 蔡鹏)为贯彻落实市委《关于全力加快产业项目建设推动高质量发展的决定》精神,树立富硒产业以项目看实绩、比高下、论英雄的鲜明导向,近日,市富硒产业办联合市委改革办印发《安康市富硒产业项目建设年工作方案》。方案指出,要按照“硒资源变硒产业”样板区和千亿产业链战略定位,认真贯彻落实市委四届十一次全会精神,坚持“三产引领、二产支撑、一产奠基”的策略,加快推进富硒产业项目建设,全产业链系统推进富硒产业发展。全年富硒产业项目固定资产投资增长8%,完成富硒产业重点项目投资80亿元以上,建成富硒产业重点项目30个以上。方案要求,要加大项目谋划,围绕富硒茶、富硒魔芋、富硒水、富硒猪肉、富硒鱼、富硒核桃等六大主导产业,谋划一批科技含量高、市场前景好、带动作用大、影响范围广的富硒产业项目;要建立项目

汉阴移风易俗过新年

本报讯(通讯员 欧定扬)2021年春节,汉阴县城及周边区域干部群众摒弃陈规陋习,弘扬文明新风尚,树立环保、节俭、健康、平安过新年的新观念,移风易俗过新年。据了解,汉阴县进一步开展巩固提升省级文明县城,全面提升人民群众幸福指数,全县各级各部门联动,严格落实烟花爆竹管控工作要求,宣传教育群众讲文明、树新风、移风易俗,自觉做烟花爆竹禁燃禁放的宣传者、践行者,为汉阴干净、畅通、宜居、文

中华人民共和国第十四届运动会 还有 203 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 240 天 Shaanxi China 2021

“我要努力做女儿的后盾”

记者 王旭 在旬阳县金寨镇寨河社区五组,大年三十一大早,刘泼家热闹得不行。这个贴对联,那个挂灯笼,70平方米的小屋,被收拾得红红火火。今年算是他家最热闹的一年,在外的3个弟弟拖家带口回来和他一起过年。下午四点多,开着新买的电暖炉,大家围坐一桌,弟媳掌勺,十几道菜把桌子摆得满满当当,兄弟四人你一言我一语说着最近的生活。现在的好日子让刘泼颇为感慨:“我觉得很幸福,以前是房子不像房子,院子不像院子,全是土墙,现在好了,你瞧这屋里,屋外多干净,别人来串门也不怕人家笑话。”提起曾经的生活,刘泼几度哽咽。作为家中长子,年少时因为母亲查出胆穿孔,为给家庭减轻负担,他不得不离开校园,出去打工。再加上早年家庭条件差,营养跟不上,如今已经53岁的他身高却还不足1.5米,还患有疝气,干不了重活。多年前,妻子离家出走,2013年母亲因病去世。相隔没几个月父亲又患脑梗离开人世,只剩他和女儿刘丹相依为命。2009年,刘丹被查出患有先天性心房缺陷,治疗花了6万多元。2013年被查出患有腹部肌瘤,又花了4万多元治疗费,之后又被查出右眼睑下垂。这接二连三的打击让刘泼差点抑郁,把自己关在家里好几天,哪儿也不去。被确立为建档立卡贫困户后,刘泼不甘心,难道一辈子这么穷下去?他憋着一股不认输的劲儿,看着年幼的女儿,咬紧牙关挺了过来,想着一定要把日子过好。“就算走不到人前头,那也不能落到后面。我要给孩子树立一

长安备耕忙

通讯员 陈勇兆 一年之计在于春,产业发展抓节令。雨水节气过后,大地迅速回暖,近日,平利县长安镇茶园里呈现出一派繁忙景象。走进中原村神草园茶叶园区内,人头攒动,随处可见茶农挥锄开沟、除草追肥的忙碌身影。“趁天气回暖,我们要趁着把园子里的杂草除了,把土给翻一翻,抓紧追施春肥,让茶叶尽快能丰园。现在日子是越过越好咯,我儿子在外务工,媳妇在门上打零工,我在园区做长工,平时茶叶采摘、茶园管护也有不错的收入哩。”年过60的王金余擦了擦头上的汗,笑着说,随后便又干劲儿十足地干开了。眼下长安镇春耕备耕正当时,优先让更多的闲置劳动力参与到茶



恒口示范区:机声隆隆春意闹

通讯员 胡梦 2月20日,农历正月初九,恒口示范区(试验区)众多毛绒玩具企业陆续开工恢复生产,各车间呈现一片繁忙的景象,截至2月22日,50家毛绒玩具企业恢复生产,全力争取牛年新春开门红。在安康恒安玩具有限公司总厂生产现场,工人们正忙着赶订单,到处机器轰鸣,一派繁忙景象。来自湖北的闵华是安康恒安玩具有限公司的老员工,今年,她和很多员工一起响应政府号召“就地过年”。“我们春节期间就留在恒口,第一时间就参加了开工仪式。目前的生产任务非常饱满,工友们的复工率也很高。预计两三天后,我们厂所有员工都能够回到各自岗位上。”闵华说。“公司员工基本都按时到岗,第一天员工的复工率就已经达到70%。节后无论生产效率、品质,还是员工的工作积极性都非常高。”安康恒安玩具有限公司总经理李建梅说。据了解,安康恒安玩具有限公司是我市毛绒玩具龙头企业,目前就业员工800多人。为保证企业员工正常复工,公司采取了一系列防疫措施,备齐备足口罩、酒精、消毒液等防护用品,严格执行《恒安毛绒玩具防疫控制流程》,确保每个人经过严格的登记、检测和消毒后进入厂区。

大年初一9时,当大家还沉浸在年的喜悦中时,市公交车48岁的司机宁建元,就驾驶着1路公交车准时从火车站首发前往地质队,开始了新一天的工作。由于处在春节假期,唯一与往常不同的是,这几天发车时间要比平时晚1至2个小时。但宁建元也丝毫不敢放松,给车辆消毒、测量体温、戴好口罩,发车前的各项准备工作一一做好。“把每一位乘客安全地送到目的地,就是我们最大的职责。”宁建元对记者说:“这是每天早上发车前,车队负责人都要给我们叮嘱的话,也是我们公交车司机打心底里坚守的一项准则。”自去年疫情发生以来,为了全力保障乘客的身体健康和出行安全,宁建元和市公交公司的260余名公交车司机们,切实强化疫情防控措施,科学、规范、有效地做好各项防疫工作。尤其是宁建元开的是从火车站首发的1路公交车,这条线路外来乘客多,人员复杂。每天早上,宁建元总会提早来到场地,认真给车辆“体检”,并给车辆消毒、擦拭、通风……作为汉中市勉县人,这是宁建元自2015年进入市公交公司担任公交车司机以来,在安康度过的第5个春节。虽然妻子和孩子都在安康,但老家还有一个80多岁的老父亲,“平时会打电话、发视频,每年等驾照的时候,就抽空回去看看他。”宁建元言语平静。谈及公交车司机这份工作,宁建元坦言,虽然过年了,但还是有很多市民要出门,这就是他的职责所在,“春节上班其实是太过平常的一件事情,我觉得开公交是为人民服务,我做到我该做的,我也会做好我该做的,因为我热爱这个岗位。”热爱的背后,离不开市公交公司对他的关怀与支持。宁建元说,今年1月,他的妻子患病住院时,公司就进行了看望慰问,并给予了一定的补助。作为公司的帮扶对象,平时公司也会关心照顾他。春节前夕,还统一给他和其他公交车司机发放了购物卡及米面油等。一天工作十三个小时,一趟接一趟地往返于起点与终点之间,虽劳累,但宁建元依旧兢兢业业。春节这几天,他更是绷紧了神经,不敢有丝毫的松懈,“希望大家都能平平安安回家、开开心心过年,我也会把车开好,平安送大家回家。”

汉滨春事早

本报讯(通讯员 陈浩)一年之计在于春。2月18日是春节收假上班的第一天,汉滨区农业技术推广站在做好疫情防控的同时,深入生产一线,积极开展农业产业项目建设攻坚、农作物“三情”调查和春耕备耕工作,为新一年的工作开好局、起好步。在五里镇益丰辣椒烘干厂,区农业技术推广站负责人与五里镇分管领导、园区业主就农业产业项目建设进度做了深入沟通交流,认真分析存在问题,抓紧安排部署当前工作,全力保障项目建设进度。



恒口示范区:机声隆隆春意闹

通讯员 胡梦 一枝独秀不是春。目前,恒口示范区毛绒玩具企业复工50家,复工人数2000人,复工率达到88%。“近期,我们正全力以赴动员村(社区)、工作部门等各方面力量,利用网络、微信公众号等新媒体平台进行线上宣传,并举办“春风行动”网络及线下招聘会,促进高校毕业生、就业困难人员、农民工等重点群体就业,助力毛绒玩具企业更高质量发展。”公司开工后,到岗员工有500人左右。由于订单旺盛,工厂规模不断扩大,我们今年还计划招工800人,在当地政府的支持下,招工正在有序进行中。”李建梅介绍。据悉,为协助毛绒玩具企业留住员工,恒口示范区早在春节前就做好了功课。陆续派出干部走访企业超过60家,深入企业了解用工需求,协助企业做好各项员工关爱服务。各个毛绒玩具企业也想方设法改善用工环境,提高员工福利待遇。今年示范区员工返岗率较往年有明显提升。

坚守岗位的公交人 记者 郑运祥

供涉及毛绒玩具、电子加工、餐饮服务等行业5000余个岗位。此外,现场发放岗位信息宣传传单1000余份,创

江涛 刘先奎 摄